令和元年度 **給水装置工事主任技術者研修** 開催のお知らせ

≪宇都宮市会場≫

主催: 公益財団法人 給水工事技術振興財団

共催: 全国管工事業協同組合連合会

栃木県管工事業協同組合連合会

後援: 公益社団法人 日本水道協会

1 研修日時 令和2年2月18日(火) 定員 330 名

・研修時間 8時30分から12時まで又は13時から16時30分まで

*研修時間については主催者にて決定させていただきます。

2 研修会場 栃木県教育会館 小ホール

宇都宮市駒生 1-1-6

3 受 講 料 13,000円(消費税込み)

※研修修了の記載がある給水装置工事主任技術者証(カード)の 発行手数料を含みます。

技術者証の発行を希望しない場合は 10,000 円(消費税込)

4 受講申込書 受講申込書は、当財団のホームページ(http://www.kyuukou.or.jp) からダウンロードするか、又は栃木県管工事業協同組合連合会から 入手してください。

5 受講に関する書類の提出期限及び提出先

受講申込書は記入例に従って作成し、受講料納入の上、郵便局窓口から返却される「振替払込請求書兼受領証」(受付印字されたもの)又はゆうちょ銀行ATM「ご利用明細書」の原本(コピー不可)を受講申込別紙に貼り付けして令和元年 11 月 18 日(月)から令和 2 年 1 月 17 日(金)(消印有効)までに、下記あて郵送により提出してください。

【郵送先】公益財団法人 給水工事技術振興財団 教務部

〒163-0712 東京都新宿区西新宿二丁目 7番1号小田急第一生命ビル 12階 電話: 03-6911-2711(自動音声案内②) FAX: 03-6911-2716

6 受講料の払込方法

郵便局窓口に備え付けの「払込取扱票(青色用紙)」又はゆうちょ銀行ATMにより下記口座へ受講料の払込みをしてください。郵便振替に要する手数料は受講者の負担といたしません。

【払込先】口座名義: 主任技術者研修

郵便振替口座: 00130-2-188581

注1)会社等で複数の受講者がある場合であっても、個々に受講者の氏名で払い込んでください。 注2)払込取扱票の通信欄に必ず「宇都宮市会場」と記入ください。

研修科目

- 1. 水道法
- 2. 給水装置工事主任技術者の職務と役割
- 3. 給水装置の構造及び材質
- 4. 給水装置の事故事例と対策
- 5. 給水装置工事の留意事項
- 6. 給水装置の維持管理
- 7. 給水装置及び給水装置工事法に関する最新の技術情報

8 研修会フロー



研修終了日より約2ヶ月後

希望者に主任技術者証の発送



※駐車場に限りがありますので、公共交通機関のご利用、乗り合せでの ご来場にご協力を頂きます様お願いいたします。